

精英学子报告会圆满落幕

两万人共享“励志盛宴”

本报8月8日讯(记者张涛 魏玉娜)场场一票难求,场场掌声不断。7月28日-8月7日,由本报《今日沂蒙》与中国平安人寿保险股份有限公司临沂中心支公司联合举办的北大清华精英学子报告会,在经历了50场精彩演讲后圆满落幕,2万余名临沂市民和学子一起分享了由北大清华精英学子们带来的“励志盛宴”。

为了让孩子们在这个暑假过得充实又有意义,拉近

沂蒙学子与北大清华名校学子的距离,主办方特别邀请了来自北京大学、清华大学的9位学子李明、韦薇、董俊宇、潘伯龙、谢星、于仲森、翟建辉、张鹏、宋亮亮,前来与沂蒙家长和孩子们交流。这9位学子曾经都是当年所在省市高考第一名。“状元不是神话,超越梦想、共同成长,九层之台起于垒土,成长的蜕变,状元是怎样炼成的”……7月28日-8月7日,北大清华精英学子报告会在临沂三

区九县共进行了50场。报告会中,北大清华精英学子剖析为何励志,如何成才,思路点拨,传授学习秘笈,端正孩子的学习态度,激励斗志,帮助他们树立远大目标,通往成功之路。

50场报告会让沂蒙学子及家长受益匪浅,场场一票难求,场场掌声不断。“李明、潘伯龙的报告会,我都带孩子去听了,他们的成长经历,学习方法,让我们受益匪浅,尤其是他们的家长在背后给予的支持,值得我学

习。”听了学子报告会后,李女士表示。不但家长,学生的体会更深。来自临沂一中的小张告诉记者,以前他偏科很厉害,特别讨厌物理,听了来自北京大学物理学院潘伯龙的讲座后,决定重新开始,补上落下的课程。

根据活动主办方的不完全统计,在历时11天的北大清华精英学子报告会上,共有20000多名市民和学子参与进来,现场聆听了北大清华学子们的所学、所想、所知。



追“星”

在郯城讲课的谢星成“偶像”,“粉丝”追签名。

记者 田慧 摄

沂水:

宋亮亮与学子相约清华

本报8月8日讯(记者张涛 魏玉娜)无论在生活还是学习中,我们都要学会直面问题,解决问题。”7日,北大清华精英学子报告会沂水分场,来自清华大学的宋亮亮和沂蒙学子相约清华。

据主办方介绍,来自清华大学建筑学院的宋亮亮为2005年宁波市理科第一名,大学期间获得清华新生奖学金、建筑学院二等奖学金、“和成杯”室内竞赛全国三等奖。此次报告会中,宋亮亮是唯一

一个来自清华大学的演讲学子。

7日沂水报告会现场,宋亮亮重点讲述了高中的学习方法。“如果说高中生活是一场马拉松长跑的话,那么,高一便是兴奋的起点,高二算是难熬的中段,高三则是最后的冲刺。高一、高二是打基础的阶段,基础越厚,才能冲得越高,因此高一高二的学习中应当时刻记住‘广博’二字。”伴随着宋亮亮的精彩演讲,在家长们的热烈掌声中,沂水报告会圆满结束。

沂南:

于仲森讲述坎坷求学路

本报8月8日讯(记者张涛 魏玉娜)帅气的外表,爽朗的笑声……7日,来自北京大学的于仲森一登场,就受到了沂南学子和家长的欢迎。

“从小学到大学,我的求学生涯充满了坎坷,从被学校‘退货’到成为几所学校的‘抢手货’,坚定的学习目标、高效率、合理的勤奋等方法,让我通向成功之路,迈入北京大

学。”7日,沂南报告会现场,于仲森以“状元是怎样炼成的”为题,和200余名家长及学子共同分享了他的成功之道。

据悉,来自北京大学的于仲森,为2003年哈尔滨市理科第一名,在校期间多次获得综合奖学金和多项社会奖学金,并且曾多次获得“三好学生”、“优秀学生干部”称号。7日,随着他的精彩演讲,沂南报告会落下帷幕。

河东营销服务部负责人赵会娜>> 关注孩子教育 回报新老客户

本报8月8日讯(记者魏玉娜 实习生郭善腾)“关注孩子教育,回报新老客户。”8日,中国平安人寿保险股份有限公司临沂中心支公司河东营销服务部负责人赵会娜在接受记者

采访时,表示了支持此次报童营销秀活动的初衷。

“‘饮水思源,感恩社会’,无论从北大清华学子报告会还是报童营销秀活动,无不体现出中国平安回馈客户、感恩社会的理

念。”赵会娜说。

据了解,位于河东区解放东路与滨河大道交会处东100米路南的河东营销服务部,2010年7月19日由保监局正式批复,拟建7个营业部,近日将正

式开业。“河东区市场较多,经济发达,目前我们的客户量达3万多人,每年首期保费2000万元,为更方便地服务客户,所以建立了河东营销服务部。”赵会娜说。

沂水营销服务部负责人田雷>> 为客户提供优质的多元服务

本报8月8日讯(记者张涛 玉娜 实习生善腾)“我们希望今后能多举办类似活动,为广大市民和平安的客户提供更加优质、多元的服务。”8日,中国平安人寿保险股份有限

公司临沂中心支公司沂水营销服务部负责人田雷在接受记者采访时,表示了对“快乐暑假 我行我秀”活动的支持。

据悉,作为中国平安人寿保险临沂中心支公司的一

个营业部,沂水县员工近200人,下辖2个营业部,今年的业务量比去年同期增长60%以上。“平安保险采取一个用户选择多个产品的策略,涉及购房购车出行留学多个方面,提出了平安

一账通,并可以替客户规划终身。”中国平安人寿保险股份有限公司临沂中心支公司沂水县营销服务部地址:沂水县城中心南街平安保险公司。联系电话:7123596。

沂南营销服务部经理孟庆珍>> “盼更多学子考入北大清华”

本报8月8日讯(记者张涛 玉娜 实习生善腾)8日,中国平安人寿保险股份有限公司临沂中心支公司沂南营销服务部经理孟庆珍

在接受记者采访时,表示在沂南举办北大清华学子报告会,“不仅仅因为自己是沂南人,更希望通过这个报告会让更多的学子考入北大清华。”

中国平安人寿保险股份有限公司临沂中心支公司沂南营销服务部在近年来的发展中取得令人瞩目的成绩,目前已拥有员工154人,客户

2万余人,每年首期保费1000多万元。沂南营销服务部地址:沂南县历山路中段中国银行4—5楼。联系电话:7903600。